

# Sattva Ayurveda: prirodni šampon, Mango



**Brend:** Sattva

**Raspoloživost:** Na zalihama

**Cijena:** 9.16

**Cijena bez PDV-a:** 7.33

## Short Description

Prirodni šampon za zdravlje i njegu kose, 210 ml.

\* posebno formuliran za suhu, oštećenu i kosu koja je izgubila sjaj

## Opis

MANGO ~ HRANI KOSU I VRAĆA JOJ SJAJ ~

Sattva Ayurveda šampon na bazi manga, prepoznatljivo ugodnog mirisa, svojim bogatstvom ulja i vitamina, prirodno oporavlja kosu te joj vraća sjaj.

Šampon vam pomaže da raščestljate kosu, a prirodna ulja kosu oporavljaju, djeluju na vraćanje njene kvalitete te joj podaruju prirodan sjaj.

Proizvod sadrži prirodne sastojke i ekstrakte poput manga i smokve te je pogodan za sve tipove kose.

Upotreba: Nanesite malu količinu regeneratora na mokro vlasište i kosu. Umasirajte i

ostavite oko 5-10 minuta, a zatim isperite temeljito s vodom.

Sastav:natrijev lauril sorkozinat, natrij kokoil glicinat, mango, aloe vera, Reetha, Bhringraj, Jatamasi, Amla, Neem, timijan, bademovo ulje, akrilatni kopolimer, tokoferil acetat, fenoksi etanol, limunovo ulje, ulje ružmarina, N-undecilenoil glicin, N-kaprioloil glicin, trietanolamin, prirodni miris, prirodna boja.

**~ Pročitaj zašto u njezi koristiti mango ~**

**~ BOGATSTVO NUTRIJENATA I ANTIOKSIDANSA ~**

Upoznajte vrijedni MANGO! Plod, lišće, korijen, kora, čak i sjeme manga sadrže vrijedne nutrijente, posebice fenole i flavonoide.

Ovaj vrijedan voćni plod izdava se bogatstvom nutrijenata i vitamina. Vitamini A, B, C, E i beta karoten od kojeg organizam stvara vitamin A, vrijedni su sastojci zbog kojih je mango sve više korišten u svrhu njegovanja kože i kose.

Ayurveda ga posebno sugerira za njegu suhe i osjetljive kože jer hrani kožu i povećava njezinu elastičnost i gipkost. Mango snažno hidratizira te djeluje na smanjenje pucanja i gubitka kose jačanjem folikula dlake, čime potiče rast jače i zdravije kose. Ayurveda ga sugerira jer ga njegova umirujuća svojstva čini idealnim za njegu suhe i iritirane kože, osobito kože sklone crvenilu, svrabu i peckanju.

C vitamin u njegovu sastavu daju koži elastičnost te ujedno hrani i kosu i kožu te pozitivno utječe na njihovu kvalitetu.

\* Sattva Ayurveda šampon na bazi manga, prepoznatljivo ugodnog mirisa, svojim bogatstvom ulja i vitamina, prirodno opravljaju kosu te joj vraća sjaj.

Šampon vam pomaže da raščešljate kosu, a prirodna ulja joj daju prirodan sjaj i djeluju na kvalitetu kose.

Proizvod sadrži prirodne sastojke te je pogodan za sve tipove kose.